

我市首例 3D 腹腔镜手术 在淮阳区中医院完成

□记者 侯俊豫

本报讯 身着手术衣的3名医护人员戴着3D眼镜，紧紧盯着屏幕。主治医生崔成品在助手的配合下，熟练地进行手术……这是在淮阳区中医院手术室上演的一部腹腔镜手术“3D大片”。

据了解，患者齐女士，今年43岁，患有慢性阑尾炎、子宫肌瘤等疾病。4月21日在淮阳区中医院住院治疗。经过专家会诊后，崔成品为齐女士制定了一套手术方案和护理措施。22日上午，齐女士顺利完成了3D腹腔镜下子宫肌瘤、阑尾切除手术。

据崔成品介绍，这是我市开展的首

例3D腹腔镜手术，对齐女士使用的是STORZ超高清3D腹腔镜，手术过程中层次分明，画面清晰，有极致的3D手术体验。目前，齐女士恢复良好，已可下床活动。

3D高清腹腔镜手术系统与传统腹腔镜系统相比，优势在于能清楚显示腹腔内组织解剖结构，层次感较普

通腹腔镜更加明显。该技术为手术医师更安全、更精准地完成手术提供了保证，还可以最大限度减少血管、神经的损伤，从而减少出血及各类手术并发症、缩短手术时间、减少住院费用，具有良好的经济效益和社会效益。

非法占地建房被重罚 沈丘法官巧执行

□记者 彭慧

本报讯 近日，沈丘县人民法院执行法官周战士成功执结了一起行政非诉执行案件。经过周战士耐心地劝说，被执行人李某履行了非法占用集体建设用地的罚款38646元，沈丘县国土资源局主动撤回了申请，案件顺利执结。

2014年5月，被执行人李某未经县级以上土地行政主管部门的合法批准，非法占用留福镇留福行政村集体建设用地，擅自建设商住房。沈丘县国土资源局决定给予被执行人李某责令退赔非法占用土地；没收在非法占用的土地上新建建筑物和其他设施；给予非法占用的集体建设用地38646元的处罚。行政处罚决定书送达后，李某主动退赔

了非法占用土地，但未在法定期限内履行罚款义务，也未提起行政复议或行政诉讼。

2019年11月，沈丘县国土资源局向沈丘县人民法院申请强制执行。在执行过程中，执行法官周战士依法向被执行人李某送达了执行通知书、报告财产令等相关文书，但李某一直拒不履行。周战士考虑如果到，如直接裁定准予强制执行，将不利于案件双方矛盾化解。随后，周战士多次与李某进行沟通，并通过微信向李某耐心讲解相关的法律法规，使其认识到自身的违法行为。在周战士的不懈努力下，李某表示将尽快履行缴纳罚款。4月15日，被执行人李某主动履行38646元罚款后，沈丘县国土资源局撤回了强制执行申请，案件得以顺利结案。



流动商贩占道经营存隐患

近日，在中心城区荷花北路与丁字街交叉口处，一些流动商贩在此占道经营，影响过往车辆通行，存在安全隐患。

记者 刘昂 摄

世界读书日
World Book Day

